

105 學年度畢業典禮畢業生致詞代表甄選文稿-正取(資管系林庭暉)

校長，以及各位師長、與會的貴賓們，辛苦地從各地前來的父母們，還有在座的各位畢業生大家好，我是國立東華大學資訊管理學系的畢業生林庭暉，僅代表國立東華大學 105 學年度全體畢業生致詞。

有的人在畢業以後會選擇繼續攻讀研究所；有的人會選擇出國增廣自己的視野；有的會選擇馬上進入職場，體悟社會上的現實。

長輩們總是說在他們那個年代，光是要考上大學就是一件非常不簡單的一件事情。而如今，現場在座的畢業生們都擁有着當年長輩們所沒有的幸運與機會。那時候的他們只要有大學學歷就是一件非常了不起的一件事情。然而，現在的我們手握著一張國立大學文憑，並不代表著出社會以後就能橫行無阻，迎接而來的可能是很多的挫折或是困境。

但我們不會忘記當初為什麼會選擇來到花蓮，當初為什麼會選擇來到東華大學。高中的時候，師長曾告訴過我：「大學學歷未必是最重要的，然而那張紙卻是會影響大多數人接下來十年的工作！」而經過了大學四年的陶冶，相信我們都能擁有面對挫折與困難的勇氣與堅持。我們會勇敢的向前衝，為自己的行為勇於負責。不論是在學科上、日常生活中，都了解自己真正想要甚麼或是需要些甚麼。

還記得 2013 年的時候，第一次搭上開往花蓮的列車，手邊只有家當的心情嗎？還記得剛開學的時候在大學教室裡面，身旁坐著來自台灣各地甚至是世界各地的同學嗎？還記得當初面臨第一次選課而徬徨無助嗎？記得第一次走在大學校園，而覺得「哇！原來這就是大學生活」的喜悅嗎？記得第一次遇到小黑蚊，納悶為何這世界上要有這種生物嗎？

而四年八個學期就這麼過去了。

曾經一起為了一場表演而熬夜一個多月就為了呈現最完美的表現；曾經為了讓自己的大學生涯與他人不同而努力充實自我；曾經為了修到愛情學分而奮不顧身；來到大學，除了不光是學會更深的專業知識，同時也是一個訓練自己傾聽的場所。不論是在課堂上的分組報告、或是辦活動的時候，我們都遇過能凱瑞全組的隊友和雷到歪掉的同夥，一同為了達成共識而爭執過；一同在事情結束以後舉杯慶祝；一同在遭遇難過挫折時互相擁抱，給予彼此安慰，告訴對方撐下去！而這些經歷都讓我們更加了解原來一件事情在許多人的眼中會有著這麼多的看法，透過這樣的歷程，才知道自己的視野是有多麼的渺小，外面的世界是有多麼的寬廣。

最後，我想以台灣知名樂團八三天的歌曲「最後的 831」的部分歌詞來做結尾：「未來的那個你是否活得過癮；比現在這個我更喜歡那個自己。」期許所有 105 學年度的畢業生們，不論最後會在世界的哪裡，我們都不要忘記最一開始的初衷，同時也去追求自己最大的夢想吧！

105 學年度畢業生致詞代表，資訊管理學系林庭暉僅代表全體畢業生謝謝師長們、謝謝校長、謝謝家人們、謝謝東華大學。



105 學年度畢業典禮畢業生致詞代表甄選文稿-備取(國企系廖力加)

我很榮幸今天能夠和在座的各位一起參加這場屬於台灣頂尖大學之一、更是東部第一大學的畢業典禮。

蘋果電腦的創辦人—史蒂芬·賈伯斯一直是一位我非常喜歡的企業家。他曾在 2011 年美國史丹佛大學的畢業典禮上分享。而我今天同樣也能夠有這樣的機會讓我能夠跟大家說說話，真的很開心！在開始之前，讓我們先謝謝今天所有在這艷陽下一路養育我們長大的那些對我們來說非常重要的人們，謝謝你們無條件的付出，才有今天這樣傑出的我們！當然，也謝謝我們這些一起準備展翅飛翔，開啟人生下一頁的優秀畢業生們！給我們自己一個掌聲，好嗎？



今天只有一個故事要和大家分享，就只是一個簡單的故事。

我認為人生就像是一場單行道，從出生到死亡，過程中充滿了各種選擇，也因為我們所做的各種選擇，成為了我們今天的自己。

或許當初懷疑過留在花蓮就讀東華是不是一個對的決定，但現在回頭看我一點也不認為自己有哪裡輸給其他一流大學的學生！

謝謝國企系教會了我如何將自己的想法有條理的表達、也謝謝財金系讓我瞭解一分證據說一分話、還要謝謝東華多元的社團活動，讓我瞭解到團隊合作的重要、更要謝謝花蓮這片土地，在大山大海間養育著我給我更高的視野！

今天，我們畢業了！有人選擇繼續進修，攻讀研究所；有人選擇就業，增加實務經驗。這或許是你我人生第一次做出這樣重大的決定，勢必慌恐、勢必擔心自己會不會做錯了決定而影響到自己的未來。But Hey!千萬別擔心，我們只要做出當下最好的選擇就好。相信自己所做的決定都是最好的決定，或許現在看不出來是不是做對了選擇。但是或許在五年、十年甚至二十年後，我們回頭一看，我們會發現，或許當初看起來偏離的道路，最後也都連成了一條最完美的路線！

重要的是，面對每一個選擇，或許我們不能控制事件的結果或好或壞，但我們能做的是使盡全力做到最好，不讓自己後悔。

所以，只要「選你所愛，愛你所選」，然後「用盡全力，不要後悔」就可以了！
我是 102 級應屆畢業生，國企四廖力加，祝大家畢業快樂！